



Даведацца аб лічбавым развіцці стала прасцей-з сённяшняга дня «вітрына лічбавых праектаў» даступная для ўсіх катэгорый карыстальнікаў!

Вітрына лічбавых праектаў лічбавыя-праекты.бел-гэта пляцоўка для размяшчэння, вывучэння і аналізу вынікаў праектаў, рэалізаваных для лічбавага развіцця дзяржавы, галін эканомікі і асобных арганізацый. Сёння на ёй можна азнаёміцца са створанымі дзяржаўнымі і недзяржаўнымі інфармацыйнымі рэсурсамі і сістэмамі – у сістэму перанесены **Дзяржаўны рэгістр інфармацыйных рэсурсаў і Дзяржаўны рэгістр інфармацыйных сістэм**. Сумесна з іх уладальнікамі Мінсвязі ў бягучы перыяд вядзе работу па нападуненні рэгістраў больш сучаснай і запатрабаванай інфармацыяй для фарміравання **архітэктур дзяржаўных даных і фарміравання новых лічбавых праектаў** на базе рацыянальнай (нязбытнай) арганізацыі абароту такіх даных унутры інфармацыйных сістэм і іх электронных сэрвісаў. Хутка на вітрыне таксама з'явіцца раздзел, прысвечаны дзяржаўным лічбавым платформам.

У раздзеле **ІТ-рашэнні** будуць публікавацца лічбавыя прадукты, распрацаваныя айчыннымі распрацоўшчыкамі-рэзідэнтамі Парка высокіх тэхналогій-па сутнасці, база даных тэхналагічных кампетэнцый (**у тэставым рэжыме** сёння ў базе даных захоўваецца 30 ІТ-рашэнняў, іх колькасць зараз пашыраецца).

У далейшым з выкарыстаннем дадзенага раздзела будзе ажыццяўляцца выбарка ІТ-рашэнняў **для магчымага пілатавання і наступнага маштабнага ўкаранення ў галінах эканомікі** з улікам вынікаў тэставання такіх праграмных прадуктаў на практыцы.

Лічбавыя выставы-раздзел, які будзе пастаянна абнаўляцца-гэта тэматычныя выбаркі, у якіх збіраюцца праграмныя прадукты па розных напрамках. Сёння ў ім сабраны рашэнні ў сферы электроннага ўрада, аховы здароўя і адукацыі.

Таксама на вітрыне **будуць акумулявацца матэрыялы па пытаннях лічбавага развіцця**: вынікі даследаванняў і ацэнкі ўзроўню лічбавага развіцця галін і рэгіёнаў, апошнія навіны аб лічбавых праектах, мерапрыемствах ці іншых актыўнасцях, уключаючы анонсы пра старт адбору пілотных праектаў.

Раздзелы вітрыны **будуць актыўна нападуняцца новай і цікавай інфармацыяй аб праектах і лічбавым развіцці нашай краіны**, сочыце за абнаўленнямі! Уваход на "вітрыну лічбавых праектаў" для вывучэння матэрыялаў, якія змяшчаюцца ў ёй, вольны.

Адзначым, што нападуненне яе раздзелаў ажыццяўляецца толькі аўтарызаванымі карыстальнікамі (*уладальнікамі інфармацыйных рэсурсаў і сістэм, праграмных прадуктаў, матэрыялаў, артыкулаў і навінавага кантэнт*) пасля мадэрацыі апэратарам – [РУП «Цэнтр лічбавага развіцця»](#). Для такой катэгорыі карыстальнікаў інструкцыі даводзяцца Мінсвязі дадаткова.

Ролік пра вітрыну лічбавых праектаў [тут](#)

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/davedacca-ab-lichbavym-razvicci-stala-prascey-z-syonnyashnyaga-dnya-vitryna-lichbavykh-praektau>